明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广东版 | 第797期 | 2025年11月22日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼 者按"真、善、忍"标准提升道 德水准。修炼法轮大法能使人变 得诚实,善良,宽容,平和。

使人健康 1998 年,北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查,结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

福益社会 1998 年下半年,乔 石与部分人大离退休老干部对法 轮功进行了数月的调查,得出 "法轮功于国于民有百利而无一 害"的结论,并于年底向中央政 治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传 100 多个国家,受到世界人民的爱 戴和尊敬。李洪志先生和法轮大 法因对人类身心健康做出的杰出 贡献,获各国政府褒奖、支持议 案和信函逾万项。《转法轮》已 有 50 种文字版本,并可在法轮大 法网站(falundafa.org)免费下 载。◇



广东省新闻简讯

深圳福田区肖黎丹被警察接 回户口所在地

广东省深圳福田区肖黎丹 2025年11月3日被户口所在地 公安局、政法委、派出所、居委 会等人从深圳接回到户口所在地 后,后续不详。◆

广东省汕头市中级法院书记员谢纯锋含冤离世

【明慧网】(明慧通讯员广东报道)广东省汕头市法轮功学员谢纯锋,中山大学法律系本科毕业,就职于汕头市中级法院刑二庭书的员。因坚持修炼法轮大法,他灌销。因坚持修炼法轮大法,他灌销。要持修炼法轮大法,他灌销。要有,被多次关押在看守的进事;被多次关押在看守,遭电击等有关,遭电击等,他被逼流离失所八平,等的害,他被逼流离失所以吓,等的害,他于二零二五年九月十八百名冤离世,终年五十二岁。

谢纯锋离世当夜,汕头地区整整下了一天一夜的特大暴雨,知情者都说他死得极其冤枉,苍天为之动容。

谢纯锋是汕头市龙湖区外砂镇 蓬中村人,他自幼聪明好学,品学 兼优, 高中就读于汕头名校澄海中 学,系澄海中学九二届优秀毕业 生,一九九六年本科毕业于中山大 学法律系, 获学士学位, 毕业后就 职于汕头市中级法院刑二庭,担任 书记员。一九九七年的一天,谢纯 锋在书店购书, 无意间翻到书架上 一本《转法轮》,他被书中所讲的 做人应该按照真、善、忍的标准做 一个好人,做一个更好的人的法理 所折服,心中认定这是一部宝书, 书中所讲的法理是千古难逢的高德 大法,从此走上修炼法轮大法之 路。经过短时间的炼功,折磨他多 年的鼻炎等顽疾也不翼而飞, 这更 坚定了他修炼的信心。

一九九九年七月二十日中共邪 党在江泽民的操控下,倾全国之力,悍然发动了对法轮大法的全面的迫害,全国所有的电视台、电台、报纸开足马力,极尽造谣的手段对法轮功与法轮功创始人李洪志先生进行抹黑、毁谤、诬陷。为了证实法轮大法的美好,证实大法师



父的清白,谢纯锋多次到北京、在 当地公开场合证实大法,因此长年 遭受中共邪党非人的迫害,直至含 冤离世。

以下是谢纯锋被迫害的经历简介,详见明慧网二零一零年五月五日《汕头市法院书记员谢纯锋遭受的残酷迫害》一文。

一、在汕头大学精神病院遭受 九个月的非人折磨

一九九九年八月一日,谢纯锋 在北京天安门广场静坐炼功,被天 安门广场警察绑架至天安门公安分 局派出所。后被所在单位汕头市中 级法院接回法院,并被非法软禁进 行洗脑迫害,几乎法院的每个人都 被迫参与其中。九月,在当时中共 汕头市委的授意下,汕头市中级法 院时任院长庄大军和院长助理林坤 池,不顾谢纯锋家属的强烈抗议, 将谢纯锋绑架至汕头大学精神病院 关押折磨。

被关入汕头大学精神病院当夜,谢纯锋手脚被捆绑固定在病床上整整一夜,并被强行注射毒针、被灌饲毒药,致使其身体出现严重的异常反应:脖子不能自我控制,头部向左边扭转歪斜,当别人用力把其头部摆正后,又会再次向左边扭转歪斜,并伴随头晕脑胀,眼睛昏黄,昏昏欲睡等症状。

后来,在家属的竭力抗争和社会良知人士的压力下,医院医务人员良知苏醒,怕担责,因而停止了下药。在精神病院被整整折磨九个月后,在社会良知人士(见下页)

(接上页)的质询下,汕头市中级 法院执行迫害者心虚,谢纯锋被法 院的人从精神病院接回法院。为掩 盖法院执行中共邪党的迫害政策, 汕头中级法院强迫谢纯锋辞职。

二、第一次被非法劳教一年

二零零年十月的一个早晨六点,天还未亮,谢纯锋单独一人在汕头澄海外砂迎宾路口一个无人的废弃市场静坐炼功。外砂派出所时任指导员林广渠,亲自到现场拍像,并把谢纯锋绑架到外砂派出所,汕头和澄海的"六一零"办给谢纯锋扣上"扰乱社会秩序"的莫须有的罪名,将其非法劳教一年(于广东三水劳教所),进行高压洗脑,强迫其放弃信仰和良知。

三、在北京大兴区看守所遭受 长达一年的非人折磨

二零零一年九月底,谢纯锋再次到北京天安门广场,独自一人喊口号,证实大法。被北京市天安门公安分局非法抓捕,后转押到北京市大兴区某派出所。为逼问其真实姓名,派出所用强电压电棍电击他。三日后被非法关押于北京大兴区看守所,被整整关押了一年。

在北京市大兴区看守所期间, 国保警察为得到他的真实姓名, 经 常对他拳打脚踢。二零零一年农历 十二月,被北京市大兴区国保姓周 的主任和姓任的探长绑架到大兴区 郊外某农场里的洗脑班进行折磨, 逼问真实姓名。曾在冬天最冷的黑 夜十二点, 北京国保警察把谢纯锋 剥光衣服, 仅存裤衩, 赤身裸脚, 强行拖到雪地上,一次次打倒在雪 地上逼问姓名, 并拖到冰封的池塘 的冰上, 冻了他半个多钟头, 而且 威胁取笑说,如果冻死了,报纸会 报道说是他自己走火入魔自杀的。 在大兴区看守所期间, 由于证实大 法, 他还被看守所的警察用大脚链 锁了整整六个月。

四、第二次被非法劳教

二零零二年十月,谢纯锋从北京被汕头"六一零"和汕头市中级法院从北京带回本地,被非法关押在澄海看守所近五个月时间。因不

配合看守所无理要求,被副所长金 颖用胶纸封嘴,后用一体式手脚链 进行粽球式铐锁,被铐锁了整整一 个星期。被关押期间,汕头和澄海 "六一零"办都曾对他进行逼供。

二零二三年五月的一天早晨七点钟点名时间,因为公开喊"法轮大法好",被送禁闭,遭受非人折磨,被警察邱某、郭某、何某三人用绑带捆住手脚,用三支强高压电棍进行电击折磨,连续电击了半个多钟头。

五、被迫流离他乡八年 一家 人屡遭迫害、家破人亡

二零零三年九月底,汕头市中级法院的法警把谢纯锋从广东三水劳教所接回本地后,又被汕头"六一零"办直接送入洗脑班进行精神折磨,时间长达三个月。

二零零四年过年前几天,因不 堪遭受各种骚扰与迫害,谢纯锋被 逼流离他乡,直到二零一二年,整 整八年有家不能回,期间遭受各种 艰难困苦非言语所能形容。

谢纯锋原本有一个幸福温馨的家,母亲与兄长经营一间服装店,自己任职于汕头中级法院,小妹在广州从事翻译工作。一家人除了父亲未修炼法轮功外,其余四人都修炼法轮大法,身心都受益,一家其乐融融。

然而,自一九九九年七月中共 对法轮功开始疯狂迫害以后,谢纯 锋一家从此家无宁日,直至被迫害 到家破人亡。公安局、"610(专 门迫害法轮功的非法机构)及村委 会对他一家不断骚扰和恐吓。母亲 蔡玉嫦、多次被绑架、关押,多次 被关洗脑班迫害, 二零一一年被非 法判刑一年六个月, 二零二零年十 二月至二零二四年六月被非法判刑 三年六个月; 兄长谢纯泽被非法劳 教二年并被三水劳教所迫害得九死 一生; 妹妹曾被非法关押在广州槎 头(女子) 劳教所, 遭受了身心的 折磨,中共对良知与信仰疯狂的迫 害,对她一家灭绝人性的摧残,在 她心灵上造成了难以磨灭的创伤, 使她多年未敢回来面对这个支离破 碎的家: 未修炼法轮功的父亲承受 不住无休止的威胁和打击, 于二零 零三年一月含冤离世。(详见明慧 网二零二零年十二月二十六日报道 《一家人屡遭迫害 汕头市蔡玉嫦 再次被绑架》

谢纯锋回家后长期遭受监控、 跟踪、上门恐吓等等高压迫害。因 身体与精神遭受严重创伤,自二零 一五年以来,十年间反复出现呕 吐、不能进食等异常症状(鉴于中 共邪党迫害老百姓邪恶手段的无底 线,不排除其在被迫害过程中遭受 药物毒害,毒性长期的慢性发 作),不幸于二零二五年九月十八 日含冤离世。

谢纯锋因坚持对法轮大法的信仰,坚持按照真善忍的标准做一个好人,而遭受了中共邪党惨无人道的酷刑迫害,直至家破人亡!他的含冤离世,反映出的只是中共邪党对老百姓迫害的冰山一角。中共邪党对信仰的打击、对好人的迫害、对道德的破坏、对法律的践踏,更暴露出中共邪党反人类、反神佛、反天反地的邪教黑帮本质。◇

